

# 我省召开文艺精品创作生产工作会议

## 张宝顺作出重要批示

星报讯(记者 孙婷) 为纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表70周年,5月24日,省委宣传部在肥召开全省文艺精品创作生产工作会议。会前,省委书记张宝顺作出重要批示。省委常委、宣传部长唐承沛出席会议并讲话。

张宝顺在批示中指出,全省广大文艺工作者要认真学习贯彻胡锦涛总书记的重要指示,大力继承

和弘扬《讲话》精神,坚持“二为”方向和“双百”方针,努力创作推出更多思想性艺术性观赏性相统一、体现时代特色、具有徽风皖韵的精品力作,为建设经济繁荣、生态良好、社会和谐、人民幸福的美好安徽作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

唐承沛在会上指出,近年来,全省文艺工作者坚持正确方向、紧扣时代脉搏,潜心创作了一大批优

秀作品,仅去年就有113部获各类全国性大奖,有力促进了安徽文艺的繁荣发展。在新的时代、新的时期,要深刻领会《讲话》精神实质,充分认识文艺精品创作生产,是传承安徽地域文化的一项重要任务,是扩大安徽区域影响力、提升区域竞争力的有效途径,是满足全省人民群众精神文化需求的迫切需要,是发展我省文化产业的重要基础。各级党委政府要高度重视,加

大投入和保障力度,加强文艺人才培养和引进工作,为精品创作营造良好条件,营造宽松环境。宣传文化战线和广大文艺工作者要围绕重要时段节点,切实抓好选题规划,深入挖掘地域文化资源,生动反映美好安徽建设实践。要积极践行“三贴近”原则,不断创新理念、内容、形式和传播手段,健全完善扶持和激励机制,认真做好文艺评论和宣传,努力

突破创作瓶颈,促进精品创作上水平、上层次。要正确处理“大众化”与“化大众”的关系,培植丰厚土壤、开掘源头活水,推出更多顺应时代和人民呼唤、展现徽风皖韵气派的精品佳作。

各市委、市委宣传部、省直管县县委、宣传部和省直宣口有关单位主要负责同志,部分文艺创作生产单位、省属骨干文化企业负责人及民营企业代表共100余人参加会议。



## “勇于创新”成就“安徽现象”

星报讯(记者 张火旺) 一个地方的精神可以说是立足之魂、发展之根、前进之本。最近开展的“安徽精神”讨论,是非常有意义的事情。这是弘扬社会主义核心价值观体系的一次生动实践,反映了安徽对文化建设的自觉和自信,把“安徽精神”作为文化品牌加以培育,作为竞争的软实力来打造。

安徽省精神文明建设研究中心言川认为,纵观安徽的发展史,底蕴厚重,文脉昌盛,老子、庄子、管子思想千古流传,建安风骨傲居

诗坛,桐城文派显尽风流,独树一帜的文化积淀,决定了安徽勇于创新、敢于跨越的突破精神。

翻开史册,北宋画家安徽舒城人李公麟,是当之无愧的“宋画第一”和“天下绝艺”;歙县人毕昇成就了我国古代四大发明之一的活字印刷术;新文化运动的发起人胡适、陈独秀,开启了“中华文化”的一个新时代。新中国成立以来,安徽创造了许多奇迹。21世纪初,安徽率先开展农村税费改革,催生了免征农业税这一伟

大变革;还有扛起汽车行业民族品牌大旗的奇瑞汽车,在短短十几年内从无到有、从小到大,在强手如林的竞争对手中脱颖而出,成为民族汽车的脊梁。

近年来,安徽各项事业之所以呈现出良好发展势头,很重要的一条,就是广大干部群众有着一种开拓创新、攻坚克难的闯劲和干劲。身处中部的安徽,作为传统农业大省,并没有区位优势、政策、资本等诸多优势,为什么能在文化发展上捷报频传?安徽虽然并未列入首批全

国文化体制改革试点省份,但却有勇于创新的探索精神和改革勇气,创造了文化体制改革的众多成功经验,并在一些重点领域和关键环节取得了重大突破,被中央文化体制改革工作督查组评价为“走在全国的前列”,形成了文化体制改革中全国瞩目的“安徽现象”。

当前,是我省经济社会发展的转型期,也是攻坚期,面临很多机遇和挑战。在这种环境和背景下,我们要把握机遇、抢占先机、赢得主动,实现快速发展,除了靠科学

的思路、正确的方法和有效的执行外,还必须要有一种敢想敢试、敢闯敢干、敢为人先的开拓精神,这样才能为打造“三个强省”、建设美好安徽闯出一条新路。

“安徽精神”我们继续讨论,欢迎读者踊跃参与,畅所欲言,请将您的观点编辑短信发送至手机18656151052,留下您的职业和姓名,也可登陆“星空社区”(www.xksq.net)论坛或市场星报官方微博(http://weibo.com/scxb)发表评论。

## 人见仁爱 六一将至

### 合肥世纪金源购物中心带来欢乐成长

夏花烂漫,草长莺飞。在这初夏时节,孩子的笑容总会为世界增添一抹明亮的色彩。属于孩子的节日当属儿童节,今年的六一已近在眼前。孩子需要家长的陪伴,也需要欢乐成长的环境。这个六一,合肥世纪金源购物中心为每个孩子准备了别具新意的礼物,“礼孝仁义”文化之旅第三站“人见仁爱”活动,给孩子们展示才艺、锻炼心智的机会。5月14日至6月3日,合肥世纪金源购物中心“人见仁爱”活动进行时,让每个孩子欢乐过六一。

董方



**后继有“仁”**  
**世纪金源重视“仁”对于少年的意义**  
有人曾说,孔子对于中国文化之贡献,即在一开始试将原有的制度,加以理论化,与以理论的根据。而孔子所给与原有制度的“理论的根据”不是别的,正是仁。全新意义上的仁,完全是孔子动心忍性、敏求善思,自家体贴出来的,是孔子述中所作。

后人在学习孔子和他的仁说时,懂得仁即是人们互存、互助、互爱的意思,故其基本涵义是指对他人的尊重和友爱。中国传统思想的“仁”对人都有着深远的影响。合肥世纪金源购物中心发起“人见仁爱”活动,鼓励人们,尤其是少年学习“仁说”。6月2日15:00,合肥世纪金源购物中心“人见仁爱”活动将在购物中心南广场举办宝贝才艺大比拼。

**人见“仁”爱**  
**世纪金源迎接六一传递欢乐与童趣**  
在“人见仁爱”的活动中,寻宝大冒险和宝贝SHOW是两大亮点,为在现场参与活动的孩子们带去欢乐与趣味。目前,已有不少前往合肥世纪金源购物中心的消费者参与报名寻宝大冒险的活动。5月14日至6月3日,小朋友可至总服务台报名参加寻宝大冒险。6月3

日16:00在购物中心儿童成长天地举办的寻宝大冒险活动,参与寻宝活动的小朋友凭“寻宝徽章”领取工作人员发放的地图进行过关冒险寻宝。活动中,通过机智闯关,能够锻炼孩子的才智与勇气,也能增加父母与孩子的情感交流。将仁爱在血缘之间传递,让每个孩子能够在关爱之下欢乐成长。

**世纪金源购物中心**  
GR SHOPPING MALL

## 人见仁爱

**【宝贝SHOW】**6月2日15:00购物中心联合周边幼儿园及培训学校在购物中心南广场举办宝贝才艺大比拼,顾客朋友也可直接至总服务台报名参与;  
**现场篇:**现场评委打分评出最佳团队奖、最佳默契奖、最佳创意奖等奖项;  
**微博篇:**“我是大评委”  
6月2日宝贝SHOW结束后,购物中心将在微博上传每个参赛节目具体赛况,  
6月2日至6月5日11:50粉丝可对自己所喜爱的节目进行投票;  
6月5日12:00购物中心将根据各参赛节目在微博上的人气显示,评出最佳人气节目;  
**【寻宝大冒险】**5月14日9:30至6月3日15:00小朋友可至总服务台报名参加6月3日16:00在购物中心儿童成长天地举办的寻宝大冒险活动,参与寻宝活动的小朋友凭“寻宝徽章”领取工作人员发放的地图进行过关冒险寻宝获得礼品;

活动详询:0551-3158888 | 招商电话:0551-2911888 15156006161 | 新浪微博 现在@合肥市世纪金源购物中心即可获得精美礼品 | 本次活动最终解释权归合肥市世纪金源购物中心有限公司所有